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8. Alb Analizis gyakorlat

. Szamitsd ki a kovetkezs fiiggvény hatéarértékeket (a megadott helye-
ken):
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Szamitsd ki a kovetkezd fiiggvény hatarértékeket a /a 4+ vb = —2=2
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és a /a+ Vb= m azonossagok felhasznalasaval:
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Szamitsd ki a kovetkezd fiiggvény hatarértékeket a lim, . Sh;‘” =1
nevezetes hatarérték felhasznalasaval:
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sin?z 4 cos®z = 1, cos 2z = cos®>x — sin’z

Szamitsd ki a kovetkezs fiiggvény hatarértékeket:
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. Hatarozd meg az a és b paraméterek értékét gy, hogy az f fiiggvén

folytonos legyen!

Si“T‘”” haz <0
flx)=4 2—2* ha0<z<2
bx ha 2 < x

Hatarozd meg az a és b paraméterek értékét gy, hogy az f fiiggvén
folytonos legyen!

leoss g g < 0
ax

flx)=¢ 1+2* ha0<z<3
br+1 ha3<uzx



